



**Brøndby den 26. september 2018**

**Protokol af MRC-udvalgsmøde 3 -2018**

**Afholdt onsdag den 6. september hos Odense RC Minirace**

---

Deltagere: Steen Jeffers, Søren Jeppesen, Christian Poulsen.

Afbud: Kim Petersen

Referent: Steen Jeffers

---

## **Agenda:**

### **1. Godkendelse af referat.**

- Mødereferat fra 4. juli. godkendt

### **2. Reglement 7 2019.**

- Udkast til reglement 7, MRC, sportslig blev udarbejdet. Udkastet er rundsendt til udvalgets medlemmer.

### **3. AGM.**

- Søren Jeppesen og Steen Jeffers repræsenterer DASU ved AGM.

### **4. Eventuelt**

- Casper Morgen og Patrick Folman har tilbudt at stå for tilrettelæggelsen af 1:5 ONROAD løb. MRC-udvalget siger tak for tilbuddet og tager kontakt til dem for at fastsætte det fremtidige arbejde.